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Цель: познакомить детей со светофором и правилами безопасного 

перехода дороги по пешеходному переходу. 

Задачи: 

Познакомить детей со светофором и его действием в регулировании 

дорожного движения; c пешеходным переходом. 

Закрепить с детьми знание цветов: красный, желтый, зеленый. 

Воспитывать осознанное отношение к правилам безопасного поведения на 

дороге. 

Формировать умение правильно переходить дорогу, ориентируясь на 

светофор. 

Оборудование: игрушка - светофор, костюм - сигнальные цвета 

светофора, плакаты по теме, пешеходный переход, машинки, костюм 

сотрудника ДПС, мячики (красный, желтый, зеленый) 

Ход ООД: 

1. Вводная часть 

Воспитатель: Сегодня утром я зашла в группу и обнаружила вот эту 

коробку. Посмотрим, что в ней? 

Воспитатель: Что это? 

Дети: Мячики 

Воспитатель: Правильно. А какого они цвета? 

Дети: Красного, желтого и зеленого. 

Воспитатель: Молодцы! 

Воспитатель: Из этих мячиков можно сложить светофор. (Воспитатель 

складывает из мячиков светофор) 

2. Основная часть 

Воспитатель: Ребята, а вы знаете, что такое светофор? 

Дети отвечают. 

Воспитатель показывает иллюстрацию с изображением светофора. 

 

Разноцветных три кружочка: 

КРАСНЫЙ светит – ПОДОЖДИ 

И на ЖЁЛТЫЙ – СТОЙ, дружочек, 

На ЗЕЛЁНЫЙ свет – ИДИ! 

Светофор даёт советы, 

Как дорогу перейти. 

Пешеходу в деле этом 

Лучше друга не найти! 

Воспитатель: Посмотрите, здесь изображен светофор. Светофор стоит у 

дороги и следит за порядком. Он стоит на улицах города и своими глазками 

говорит машинам и людям, когда можно ехать или переходить улицу. 

Воспитатель показывает иллюстрацию с изображением машин на 

дороге у светофора. 

На улице нашей машины, машины, 

Машины малютки, машины большие. 

Спешат грузовые, фырчат легковые. 



Торопятся, мчатся, как будто живые. 

Воспитатель: Машины едут по дороге быстро. Нужно быть 

внимательными на дороге. Переходить дорогу аккуратно. Прежде чем 

перейти дорогу, надо посмотреть на светофор. Посмотрите, у него три глаза. 

Какого они цвета? 

(Ответы детей) 

Воспитатель: Правильно, ребята. 

Красный свет - стой! 

Желтый свет - жди! 

А зеленый - проходи! 

Воспитатель: Итак, на какой свет можно переходить дорогу? 

Дети: Зеленый. 

Воспитатель: А на какой нельзя? 

Дети: На красный свет. 

 

Физминутка «Машина» 

Завели машину: ш-ш-ш. 

Вращения руками перед грудью. 

Накачали шину: ш-ш-ш. 

"Насос". 

Улыбнулись веселей 

И поехали скорей. (2 раза). 

Вращение воображаемого руля. 

Воспитатель подводит детей к макету пешеходного перехода - к «зебре». 

Полосатая дорога – 

Пешеходам всем подмога. 

Лишь по ней нам осторожно 

Перейти дорогу можно. 

Воспитатель: Сейчас мы с вами будем гулять по дорожке. Посмотрите, 

какая перед нами интересная дорожка. Что вы видите? 

Дети: Полоски. 

Воспитатель: А какого они цвета? 

Дети: Белого, черного. 

Воспитатель: Наша дорожка в таких же полосках, как и лошадка - зебра, 

поэтому ее тоже зовут зебра (показываю изображение зебры). По такой 

дорожке - зебре можно переходить улицу, когда у светофора горит зеленый 

глазок. Давайте сейчас посмотрим на наш светофор. Какой цвет он 

показывает? 

Дети: Красный. 

Воспитатель: Красный - нельзя переходить улицу. А вот у светофора 

загорелся желтый глазок, он нам сказал: «Приготовьтесь, сейчас загорится 

зеленый свет, тогда и пойдете». Смотрите - зеленый свет! Теперь можно 

переходить улицу. 



Подвижная игра «Красный, желтый, зеленый» - развитие представления о 

том, что такое светофор, зачем он нужен на дороге, что означают световые 

сигналы. 

Воспитатель: Молодцы ребята. А теперь поиграем с вами. 

«Вот глазок зажегся красный – Путь закрыт, идти опасно!» 

«Желтый свет — предупреждение: Жди сигнала для движения». 

«А зеленый свет горит – «Проходите!» - говорит». 

Игру повторить несколько раз. 

3. Заключительная часть. 

Воспитатель: Какие вы молодцы, ребята. Вы хорошо знаете правила 

дорожного движения! На этом наше интересное занятие подошло к концу. 

Вам понравилось сегодняшнее занятие? 

На улице будьте внимательны дети! 

Твердо запомните правила эти, 

Правила эти помни всегда. 

Чтоб не случилось с вами беда! 

Чтоб жить, не зная огорченья, 

Чтоб бегать, плавать и летать, 

Ты должен правила движенья 

Всегда и всюду соблюдать! 

А в подарок вы получите светоотражающие элементы. Когда свет 

попадает на светоотражающие элементы от фар автомобиля, то они 

начинают отражать свет для предотвращения дорожного–транспортного 

происшествия. 

 


